

孙永红到开发区公安分局和管委总值班室调研时指出

全力维护社会大局和谐稳定

□记者 李涛 报道

本报讯 10月2日,市委常委、西海岸新区工委书记、区委书记孙永红先后到青岛市公安局开发区分局、西海岸新区管委总值班室调研,看望节日期间坚守岗位的一线公安干警和值班人员,现场调度国庆假期值班工作。

在青岛市公安局开发区分局,孙永红先后来到指挥中心等处,查看节日期间开发区公安分局一线警力部署和24小时值班备勤工作。随后,孙永红主持召开座谈会,听取工作汇报,部署有关工作。孙永红指出,党的二十大召开在即,要自觉提高政治站位,切实绷紧思想之弦,牢牢抓实维稳安保工作。要严格落实好各项值班制度,精准打击各类违法犯罪行为,全力维护社会大局和谐稳定。要加强

全区公共安全监管,确保一线警力部署充足,不断提高应急出警能力,及时处置好各类突发事件。要做好当前疫情防控工作,按照上级疫情防控指挥部要求,对重点人群和部位加强监管,确保全区疫情防控形势稳定向好。要关心好干警们的日常生活,保障好节日期间干警们的值班备勤工作。

在西海岸新区管委总值班室,孙永红听取了节日期间全区值班工作落实情况,感谢大家的付出和努力,叮嘱大家要按照国庆假期值班工作部署,再接再厉,坚守岗位,为全区和谐稳定大局提供坚强保障。

今日导读

融合创新中心项目顺利封顶

为桥头堡商务区首开项目,已引入高科技企业、创新服务机构15家

■2版

西海岸新区发布全省首个海洋渔业区域公用品牌

叫响“灵琅八鲜”赋能产业发展

■3版

喜迎二十大 “小积分”兑出“和美乡村”

五星级基层党组织风采

开栏的话

党的基层组织是党在基层组织中的战斗堡垒,是党的全部工作和战斗力的基础。

在2021-2022年度青岛市五星级基层党组织评选中,西海岸新区共有宝山镇风河村党委等9个党组织榜上有名。为进一步发挥五星级党组织示范引领作用,推动全区各党组织对标提升、晋位升级,为“当龙头、作表率、开新局”凝聚强大力量,本报即日起推出《五星级基层党组织风采》栏目,敬请关注。

□本报记者 陈蔚

“杨美丽,公园的栅栏坏了,找人看看呗。”“杨美丽,小广场上健身器材有松动,能不能找个人去修修。”……

在宝山镇风河村,经常能从村民口中听到“杨美丽”这个名字,他不是有着美丽容颜的女士,而是一位质朴的中年汉子,他就是风河村的党委书记——杨力。风河村在杨力的带领下不仅脱贫致富、产业兴旺,更变得乡风文明、美丽宜居,“杨美丽”这个名字就是村民对这位党委书记最亲切的赞誉。



杨力(左二)和村民边拉家常边包粽子。

>>产业兴旺<< 小蓝莓成致富“金钥匙”

风河村曾经是附近出了名的经济薄弱村,2020年,杨力到任后带领新的党组织班子开展了“三资清理”,用3个月的时间理清了村内账务关系,其中,最早的欠款记录是1983年的1200元。随后,杨力组织专人开展收缴工作,用时7天收缴欠款82万元,使风河村成为宝山镇第一个完成“三资清理”的村庄,同时,风河村的欠款收缴工作还获评新区乡村振兴“十佳工作案例”。

钱有了,怎么合理使用又成了新的问题。杨力梳理了风河村近20年来的产业发展历程,经过研究发现蓝莓规模化种植最为适合村子的情况。“这是我们致富的‘金钥匙’。”杨力说。

在杨力带领下,风河村建起了500多亩的蓝莓大棚,并引进了经营企业。“光租金这一项就为村集体每年增加了100多万元的收入。”杨力说道,“我们和企业约定好,大棚里的打理工人员、企业的工作人员等用人从村里招,又带动村民就业120余人。”

另外,杨力还带领大家利用村内闲置宅基地和林园、水塘,大力发展乡村旅游。建成(下转第二版)



身边“微度假” “近”享好风景

10月7日,记者从西海岸新区文旅局获悉,国庆假期,新区重点景区共计接待游客约56.3万人次。在做好疫情防控的前提下,市民游客度假新意迭出,乡村游休闲游成为更多市民假期出行“首选项”,“本地人本地游”成为主流旅游方式。图为10月7日,众多家长带孩子到双珠公园游乐场玩耍。

■4版